
 

 

          HOTEL MITSIS  RINELA BEACH RESORT & SPA 5* Kokini Hani 

Koncept sve uključeno (all inclusive) 

Hotel Mitsis Rinela Beach Resort & Spa nudi brojna gastronomska zadovoljstva tokom čitavog dana.  

All inclusive 24h 

Peščana plaza sa postepenim ulaskom u vodu, pogodna za bebe i decu, i sa drvenim ležaljkama i 

suncobranima 

Roštilj na plaži svakodnevno. Vinski bar, tematski restorani. 

U svim barovima u ponudi su razni kokteli, sladoled, alkoholna i bezalkoholna pića. Svaki a la carte 

restoran imate pravo da rezervisete jednom za nedelju dana boravka. Room service se doplaćuje. 

Glavni restoran: obroci se služe na švedskom stolu i pripremaju se pred gostima, lokalna i 

internacionalna kuhinja, sluze se jela grcke, libanske, mediteranske, italijanske, meksicke, latino 

americke kuhinje, kao i riblji specijaliteti. 

Rani doručak 04:00 – 07:00h kontinentalni švedski sto. Doručak 07:00 – 10:30h američki švedski sto 

(samoposluženje). Ručak 12:30-14:30h švedski sto(samoposluženje). Večera 18:30-21:30h švedski 

sto(samoposluženje). Kasna večera 22:00-04:00h, na raspolaganju topla i hladna jela. 

Gostima su dostupna jela prilagođena specijalnim zahtevima kao što su: gluten free, laktoza free, 

obroci prilagođeni dijabetičarima, veganski i vegeterijanski obroci (na upit i obavezna je najava 

prilikom rezervacije). Postoji kutak za grčki doručak. Tematske večeri. Dečiji meni. Dress code: Island 

chic-Šorcevi i majice bez rukava nisu dozvoljeni. Konzumiranje cigareta nije dozvoljeno. Kolica za 

bebe nije moguce uneti u restoran, ali imate na raspolaganju hranilice za bebe. 

Pića ukljucena u ovom restoranu: točeno pivo, flaširana vina-belo, crno, rose vino, gazirana 

bezalkoholna pica, razni sokovi i flaširana mineralna voda. 

Taverna a la carte 

Ova taverna na plaži u ponudi ima specijalitete mediteranske, kritske i grčke kuhinje napravljene od 

lokalnih proizvoda. Pogled na more je spektakularan kao i zalasci sunca, odličan izbor za romantičnu 

večeru. 

Doručak od 08:00-11:00h, američki švedski sto, samo za goste koji borave u određenim tipovima 

soba. Vreme ručka od 12:30-14:30h, večera 18:30-22:00h. Neophodna je rezervacija unapred, na licu 

mesta, pušenje nije dozvoljeno. 

Italijanski a la carte restoran-brunch 

Rezervacija stola: obavezna (ako ima slobodnih mesta); moze se izvršiti rezervacija stola na online 

platformi. Konzumiranje cigareta nije dozvoljeno. Sveže pripremljena benedikt jaja, palačinke, 

omleti... Radno vreme: od 09:00 do 12:00h. 

Večera u istom restoranu: od 18:30 do 22:00h. Paste, rižota, pice su samo neke od jela koja se 



pripremaju u ovom restoranu. Dress code: Island chic-Šorcevi i majice bez rukava nisu dozvoljeni. 

Konzumiranje cigareta nije dozvoljeno.  

Restoran a la carte Steak house 

Restoran nudi jedinstvena jela u elegantnom okruženju. Nudi širok izbor specijaliteta za sva vaša čula. 

Proizvodi se prave od svezih sastojaka vrhunskog kvaliteta. Radno vreme: od 18:30 do 22:00h. 

Rezervacije stolova: obavezno (ako ima slobodnih mesta); moze se izvrsiti rezervacija stola na online 

platformi. Dress code: Island chic-Šorcevi i majice bez rukava nisu dozvoljeni. Konzumiranje cigareta 

nije dozvoljeno. 

Panazijski a la carte restoran  

Panazijski restoran radi svakodnevno i nudi azijske specijalitete. Radno vreme za večeru: od 18:30 do 

22:00h, Rezervacije stolova: obavezno (ako ima slobodnih mesta); moze se izvrsiti rezervacija stola na 

online platformi. Dress code: Island chic-Šorcevi i majice bez rukava nisu dozvoljeni. Konzumiranje 

cigareta nije dozvoljeno. 

Kutak sa italijanskom picom 

Savršeno mesto na plaži za svakodnevno uživanje u ukusnoj domaćoj pici iz peći na drva. Radno 

vreme: 10:30 18:00h 

Kutak za roštilj na plaži- Radno vreme: 12:00 - 16:00h 

Kutak za slatkise i uzinu 

Savršeno mesto za sve goste pored glavnog bazena. Svakodnevno su u ponudi slatke palačinke, vafli, 

toplim tost, hot dog, slatkiši i sladoled i služe se od jutra do ponoći. Radno vreme: 08:30 - 00:30 sati 

Kafic "Rinela" 

Kafić smešten u lobiju nudi širok izbor toplih i hladnih napitaka, koktela, alkoholnih pića i 

bezalkoholnih pića. Sa zadivljujućim pogledom na more na otvorenoj terasi, ovaj bar je savršeno 

mesto za uživanje u veličanstvenom zalasku sunca uz originalne koktele. Radno vreme: 17:00 - 01:00 

Lounge bar 

Smešten nasuprot recepcije, ovaj bar nudi veliki izbor osveženja, koktela, alkoholna i bezalkoholna 

pića praćena svakodnevnom živom muzikom. Popularno mesto gde možete sedeti na suncu i uživati u 

koktelima na otvorenoj terasi sa spektakularnim pogledom. Radno vreme: 09:00 - 02:00h. 

Bar kod bazena 

Lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, uzo, rakija, kokteli, bezalkoholna pića, pivo, kafa...Radno 

vreme: 09:00 - 00:00h. 

Celodnevni Teatar bar na otvorenom 

Celodnevni teatar bar na otvorenom, radi tokom celog dana i tokom noćnih predstava (u skladu sa 

vremenskim prilikama), je društveno mesto za ljude koji uživaju u spektakularnom animacijskom 

programu. Radno vreme: od 10:00-01:00h 

Vinski bar 

Za uživanje u najkvalitetnijem vinu, uz vrhunske zalogaje sušija i izbor predjela i sireva. Radno vreme: 

18:00-01:00h. 

 



 

 

 

 

Secret Bars 

Skriven među superior apartmanima, porodičnim apartmanima i vilama sa privatnim ili zajedničkim 

bazenima. Radno vreme: 10-00-18:00h. 

Bar na plaži 

Bar na plaži vam nudi koktele, osveženje, pivo i sladoled tokom vašeg sunčanja. Radno vreme: 10:00-

18:00 i 10:00-01:00 (jul-avg). 

Karpouzi bar 

Svakodnevno služenje sveže i hladne lubenice i sezonskog voća pored plaže. Radno vreme: 11:00-

12:00 i 15:00-16:00h. 

 

Kutije za užinu - Rani i kasni doručak i ostalo 

Gosti koji rezervišu ekskurziju mogu obrok zameniti kutijom za užinu. Imajte na umu da porudžbine 

treba da se izvrse do 20:00h, onlajn rezervacija je dostupna na Concierge platformi. Rani 

kontinentalni doručak je takođe dostupan od 04:00 za rane polaske. 

 

Dodatne usluge: 

Popodnevni čaj u Teatar baru (17:00-19:00h) 

Paketi za godišnjice i rođendane preko onlajn Concierge platforme 

Kolica sa šećernom vunom 

Grčki kutak za doručak 

Hot dog na bazenu 

Sladoled na bazenima i plaži 

Strana alkoholna pica 

Online rezervacija stolova za tematske restorane 

Kolica za kokice u Teatar baru  

Room service 24h (naplacuje se) 

Unapređena usluga u baru sa novom kartom pića, prepoznatljivim koktelima i internacionalnim 

vrhunskim alkoholnim pićima – novo 

Usluga konobara pored bazena i plaže 

Večera uz sveće na plaži 

Proslavite svaku priliku na plaži uživajući u zalasku sunca uz večeru uz sveće, na upit (uz doplatu). 

Rezervacija stola je potrebna (na upit); onlajn rezervacija stolova dostupna na Concierge platformi. 

Rekreacija: sport i zabava 

Dostupni su razni sadržaji za celu porodicu. Napravljen za porodice, hotel nudi niz besplatnih 

sportsko-rekreativnih sadržaja u sklopu hotela. Višejezični rekreativni tim pruža uzbudljiv zabavni 

program tokom dana i noći sa raznim igrama, mjuziklima, emisijama, takmičenjima. Svakodnevno 

LIVE muzički bendovi i DJ na bini u glavnom baru. Dnevne večernje predstave profesionalnih 

umetnika u pozorištu (od maja do 15. oktobra). Instruktori fitnesa za lični trening, jogu i pilates na 



otvorenom prostoru. Nedeljne celodnevne lokalne izložbe ručnih radova i kulturni događaji u 

otvorenom pozorištu.  

Plivanje 

Gosti svih uzrasta mogu birati između 2 bazena sa morskom vodom na otvorenom od 08:00 do 20:00 

i prelepe peščane plaže, idealne za porodice jer omogućava lak prilaz. Bazeni se mogu koristiti do 20 

časova, jer se uveče održavaju. Suncobrani i ležaljke su besplatni na bazenu i na plaži. 

Dodatni sadržaji i aktivnosti besplatno 

Aerobik i aerobik u vodi, odbojka na pesku, biciklistički servis, pikado, ronjenje, redovno se organizuju 

posebni događaj, ležaljke, stoni tenis, 2 teniska terena, wi-fi pristup internetu u svim delovima hotela. 

Sadržaji i aktivnosti uz doplatu 

Banana čamac, kanui, pedaline, paraglajding, skijanje na vodi, centar za vodene sportove 

Aktivnosti za decu 

Mini klub (4-11 godina) tokom dana (od 10:00 do 18:00) uz nadzor. Junior Club (8-11 godina) i Tenis 

klub (12-16 godina) rade cele sezone.  

Ostali sadrzaji za decu: Integrisani dečiji bazen sa morskom vodom sa mini toboganima od 08:00 do 

20:00h. Igraonica za tinejdžere (uz doplatu). Igralište na plaži 

Za bebe: Krevetac u sobama (besplatno). Stolice za hranjenje u ponudi u svim restoranima. Za bebe: 

grejač za flašice, sterilizator, bebi monitor, noša 

 

Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave! Napomena: 

Putnik je dužan da se 48 sati pre početka putovanja informiše o eventualnim izmenama all 

inclusive koncepta od strane hotela. 

 

 

 

 


